X8 (3

INMOBILIARIA RAUL COKA E HIJOS CIA. LTDA.

Señor Ingeniero AUGUSTO RAUL COKA AGUIRRE Ciudad.

Quito, 10 de junio 1997

De mis consideraciones:

Me es grato comunicar a usted que en sesión de la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS DE INMOBILIARIA RAUL COKA E HIJOS COMPAÑIA LIMITADA celebrada en fecha 10 de junio de 1997, ha sido nombrado PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA INMOBILIARIA RAUL COKA E HIJOS CIA. LTDA. por el período de 5 años a contarse de la presente fecha, en cumplimiento del Artículo Vigésimo Tercero de los Estatutos de la Compañía.

La Compañía fue constituida según consta en las Escrituras Públicas otorgadas ante el Notario de Quito, Jaime Nolivos Maldonado, el 13 de enero de 1987 e inscrita en el Registro Mercantil bajo el No.792, tomo 118 el 1 de julio del mismo año.

Atentamente,

YOLANDA MARIA COKA AGUIRRE

SECRETARIA AD-HOC C.C. 170499261-7

En la ciudad de Quito a 12 del mes de junio de 1997, a las 10 horas, comparece ante la suscrita Secretaria Ad-hoc de la Junta General Extraordinaria de Socios, el señor Ingeniero AUGUSTO RAUL COKA AGUIRRE, con el objeto de posesionarse del cargo de PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA INMOBILIARIA RAUL COKA E HIJOS CIA. LTDA., al efecto y una vez que el Ingeniero Augusto Raúl Coka Aguirre promete desempeñar fiel y legalmente con sujeción a los Estatutos Sociales, la Secretaria Ad-hoc da posesión del mismo.

YOLÁNDA MARIA COKA AGUIRRE SECRETARIA

C.C. 170499261-7

ING. AUGUSTO RAUL COKA AGUIRRE

PRESIDENTE 2. 170489904-4

QUITO OUTO

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº 1879 del Registro de Nombramientos Tomo 129

Quito, a 18de 2 c

.___de 199_&

ZGISTRO MERCANTIL

Dr. FAUL GAYBOR SECAIRA REGISTRADON MERCANTIL

DEL CANTON QUITO